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Algemene voorwaarden Fysiocentrum Wageningen

Als u in behandeling komt bij Fysiocentrum Wageningen, is het van belang dat u op de hoogte bent van de algemene voorwaarden. Op alle afspraken zijn de algemene voorwaarden van toepassing.

Afspraak
Bij Fysiocentrum Wageningen dient u zich te kunnen legitimeren met een geldig legitimatiebewijs. U dient uw actuele verzekeringsgegevens te verstrekken en te melden wanneer u eveneens bij andere fysiotherapeuten in behandeling bent.
U kunt tot 24 uur voorafgaand aan uw afspraak kosteloos annuleren. Dit kan per telefoon 0317- 41 91 02 (eventueel per voicemail, ook in het weekend),  of e-mail (contact@fysiocentrumwageningen.nl). 

Wanneer door omstandigheden uw afspraak door Fysiocentrum Wageningen wordt afgezegd en of/verzet moet worden naar een ander samen te bepalen datum en tijdstip, kan geen aanspraak gemaakt worden op enige vergoeding, korting of compensatie.

De eerste afspraak zal altijd een intake en onderzoek zijn. Dit wordt gedeclareerd als een code 1864 en is als zodanig terug te zien op de nota. Dit houdt in dat de therapeut een screening, anamnese en onderzoek afneemt om te klacht van de cliënt in kaart te brengen. Alle eventuele, nadelige gevolgen voortvloeiende uit het achterhouden van informatie aanwezig in het medisch dossier bij de huisarts, zijn voor uw verantwoordelijkheid en rekening. 
Na de laatste behandeling ontvangt u per mail de Qualiview vragenlijst voor de evaluatie van de behandeling. Mocht u hier bezwaar tegen hebben kunt u dit aan de therapeut aangegeven. 

Behandeling
Uw therapeut legt voorafgaand aan uw behandeling zijn werkwijze aan u uit. De therapeut mag zonder toestemming van u geen bepaalde (be)handelingen verrichten. De therapeut verplicht zich u correct door te verwijzen naar een collega therapeut of een arts, indien zijn behandeling niet geëigend en/of toereiken is. Beëindiging van de behandeling kan te allen tijde met wederzijds goedvinden geschieden. De therapeut verplicht zich informatie betreffende de behandeling aan u te verstrekken in alle fasen van de behandeling. U verplicht zich middels het anamnesegesprek relevante informatie aan de therapeut te verstrekken. U en uw therapeut beslissen samen over de behandeling. 
Een behandeling of zitting is een onafgebroken tijdspanne waarin de fysiotherapeut de cliënt voor één of meer indicaties begeleidt, adviseert en/of behandelt. Ongeacht de inhoud of de duur van de behandeling of zitting wordt bij onverzekerde zorg het volledig geldende tarief in rekening gebracht. De tarieven voor onverzekerde zorg zijn terug te vinden op de site. www.fysiocentrumwageningen.nl. Bij onverzekerde zorg wordt na behandeling of zitting de nota per mail toegestuurd.
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Behandelovereenkomst
De therapeut is gehouden te handelen conform de wettelijke regelgeving. De rechten en plichten van cliënt en hulpverlener zijn onder meer vastgelegd in de Wet op de Geneeskundige Behandelingsovereenkomst (WGBO) en de Wet kwaliteit, klachten en geschillen zorg (Wkkgz). 
De therapeut zal alleen een behandeling verrichten bij kinderen onder de 12 jaar in het bijzijn van een begeleider (ouder, verzorger of andere verantwoordelijke volwassene). Bij kinderen tussen de 12 en 16 jaar is voor het eerste consult de aanwezigheid van een begeleider, zoals hierboven beschreven, noodzakelijk. Vanaf 16 jaar en ouder wordt een behandelovereenkomst met cliënt en één ouder afgesloten.

Beëindiging behandeling
Indien u voortzetting van de overeenkomst niet langer op prijs stelt of nodig acht, kan u deze eenzijdig beëindigen. Indien u tegen het advies van de therapeut in de overeenkomst beëindigt, zal de therapeut dit in het behandeldossier noteren. 
De therapeut kan de overeenkomst slechts eenzijdig onder vermelding van argumenten beëindigen, indien redelijkerwijs niet van ham kan worden gevergd dat hij de overeenkomst voortzet. De therapeut zal in een dergelijke situatie hulp en adviezen blijven verlenen, totdat u een overeenkomst met een andere hulpverlener heeft kunnen sluiten.

Privacy
Om uw behandeling zo goed mogelijk uit te voeren, houdt uw therapeut een registratie bij van uw medische en administratieve gegevens. Uw digitale dossier is met een wachtwoord en twee-staps verificatie beveiligd. De therapeut betracht geheimhouding ten aanzien van door u verstrekte gegevens, die in het dossier worden opgeslagen. Met uitzondering van de gegevens waaromtrent u heeft verklaard dat hij/zij geen bezwaar maakt tegen het gebruik voor statistische doeleinden. Zoals voor alle zorgverlening geldt, heeft u recht op volledige inzage in uw dossier. Het dossier wordt conform wettelijke bewaartermijn in totaal 20 jaar bewaard. Vanzelfsprekend kunt u erop vertrouwen dat wij alle informatie die u ons verleent vertrouwelijk zullen behandelen. Tevens is uw privacy gewaarborgd door de Algemene Verordening Gegevensbescherming, AVG.

Voor fysiotherapie/manuele therapie geldt: conform de eisen van de beroepsgroep en zorgverzekeraar wordt de huisarts en/of verwijzer altijd na de intakefase en bij beëindiging van de behandeling, schriftelijk van onze bevindingen op de hoogte gesteld. U wordt door de therapeut gevraagd of u hier akkoord mee bent en dit wordt genoteerd in uw dossier.

Betalingsvoorwaarden
Deze betalingsvoorwaarden zijn onlosmakelijk verbonden met de behandelovereenkomst tussen u als cliënt en de paramedische therapeuten bij Fysiocentrum Wageningen.
Het aantal behandelingen dat de cliënt vergoed krijgt vanuit de zorgverzekering verschilt per zorgverzekeraar en per afgesloten polis. Wij raden u aan om goed na te gaan in hoeverre u verzekerd bent voor fysiotherapie. In veel gevallen wordt door de praktijk de verleende diensten direct aan de zorgverzekeraar gedeclareerd. Mocht u niet verzekerd zijn voor fysiotherapie dan zal u per mail een nota ontvangen van de gegeven behandeling(en).
Mocht de zorgverzekeraar, om welke reden dan ook, niet tot betaling overgaan c.q. tot volledige betaling overgaan dan is de cliënt aan wie de diensten zijn verleend, c.q. in wiens opdracht de diensten zijn verleend verantwoordelijk voor de betaling, c.q. het restant van de betaling. 

Indien aan de betalingsverplichting niet tijdig is voldaan, zal de cliënt in eerste instantie schriftelijk worden benaderd met het verzoek alsnog binnen veertien dagen aan de betalingsverplichting te 
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voldoen. Indien na veertien dagen het verschuldigde bedrag niet is voldaan volgt een betalingsherinnering, welk verhoogd wordt met administratiekosten en wettelijke rente. Na het verstrijken van deze termijn staat het Fysiocentrum Wageningen vrij om zonder nadere ingebrekestelling incassomaatregelen te nemen. Naast de declaratie zal ook wettelijke rente worden gevorderd.

Huisregels en veiligheid
Deelname aan activiteiten in de praktijk geschiedt op eigen risico. Wij vragen u om schone (sport)schoenen te dragen en een handdoek te gebruiken tijdens het oefenen in de oefenzaal. Met betrekking tot de veiligheid in de behandeling- en trainingsruimte geldt het volgende: toestellen en overige apparatuur worden op de voorgeschreven manier gebruikt en alleen nadat uw therapeut groen licht heeft gegeven wat betreft zelfstandig oefenen. De directie van Fysiocentrum Wageningen is niet aansprakelijk voor vermissing, verlies of beschadiging van uw bezittingen of voor enige andere door u geleden schade tijdens uw bezoek. Ingeval van calamiteiten dient u de aanwijzingen van het personeel of de hiertoe bevoegde instantie (brandweer, politie) op te volgen.


Klachtenregeling
Mocht u een klacht hebben dan hopen we daarvan op de hoogte gebracht te worden. Op deze manier kan er samen gekeken worden naar een oplossing. Mocht dat niet tot een afronding van de klacht leiden, dan is de praktijk aangesloten bij de klachtencommissie van het KNGF: (https://defysiotherapeut.com/klachtenregeling/klachtenregeling/). Hier kunt u de stappen volgen om een officiële klacht in te dienen.

Toepasselijk recht
Op alle rechtsbetrekkingen waarbij Fysiocentrum Wageningen partij is, is uitsluitend het Nederlands recht van toepassing. 



Opgesteld: 26-05-2025, te Wageningen. 
Door: Directie van Fysiocentrum Wageningen.
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